Noruueckan OyHKUMA F 330a8TCR eoipaxeHueM (=2 = y) — ((w A =x) = (¥ A X)). Ha pUCyHKe nNpueeaéH 4acTUuHo
2anonKeHHLIi dparMeHT Tabnuusl MCTUHHOCTY DYHKUMM F, COASPX AWM HEMOBTOPRHIWMECR CTPOKK. ONpeaenmnTe, Kakomy
ctonbuy Tabnuusl UCTUHHOCTY DYHKUMKM F COOTEBETCTBYET Kaxaas U3 NepeMeHHbIX X, ¥, Z, W.
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B oTseTe HanuwuTe ByKBbl X, ¥, Z, W B TOM MOpsgKe, B KOTOPOM MAyT cooTBeTcTaywouwme uM cronbusl (cHavana —
byxsa, COOTBeTCTBY:OWaAR nepsoMy cronbuy; 3aTeMm — OykBa, COOTBETCTBYHWaAs sTopoMy ctonbuy, v T.4.). Bykebl B
oTBETE NULIKTE NOAPRA/, HUKAKUX pasaenuTtenei Mexay OyKeaMu CTasuTb He HYXHO.

MpumMep. MyCcTs 3a1aHO BbIPaXEeHNE X — ¥, 3aBUCALLEE 0T ABYX MNEePEeMEeHHbLIX X U ¥, 1 dparMeHT Tabnuusl UCTUHHOCTM:
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Toraa nepsoMy cTtonbuy COOTBETCTBYET nepemMeHHas y, a BTOpoMy cTonbuy COOTEBEeTCTBYeT nepemMeHHas x. B oTseTe
HYXHO HanucaTb: y¥X.

PeweHue.
Cocrasmm Tabnuuy UCTUHHOCTU ANA BbipaXeHus (=2 = ¥) — ((w A =x) = (¥ A X)). BpYYHYH MAK NPU NOMOLLM A3bIKA
Python:

Ej] print("x y z w")
for x in range(@, 2):
for y in range(@, 2):
for z in range(@, 2):
for w in range(2, 2):
if not((not(z) == y) <= ((w and not(x)) == (y and x))):
print(x, y, z, w)

Nanee soinuweMm Te Habopsl NepeMeHHbIX, NPW KOTOpPbIX AaHHOEe Boipaxesue pasHo 0. B xabopax nepemeHHbie
3anuLieM B Nopsake x, ¥, 2, w. Nonyuum cnegy:owme Habopsl:

(1,1,0,0),

(OI 01 11 1)!

(01 1: 01 1)!

(1,1,0,1).

ConocTtasuM 37v Habopbl C NpUBeaeHHsIM 8 33a4aHuM dparMexToM Tabnuubl UCTUHHOCTH.

MNepsas cTpoka Tabnuubl MOXET COOTBETCTE0BaTe Tonsko Habopy (1,1,0,1), CnenosBaTenbHO, NEPEMEHHaR 2
CcooTBeTCTBYeT nepsomy ctondbuy u pasHa 0.

PaccMoTpuM BTOpYH CTpOKYy Tabnuubl. 3Ta CTpOKa MOXET cooTseTcTeoBaTh Tonexko Habopy (0,0,1,1), nockonbky
TONBLKO B 3TOM Habope nepeMeHHas Z NpUHMMAET 3Hadexsne 1. CnenoesaTensHo, B Her 2 = 1 v w = 1. Toraa nepeMeHHan
W COOTBeTCTBYeT BTopoMy cTonbuy Tabnuusl.

3aMeTuM, 4TO NOCKONBKY HEeConocTaeneHHsIMn C Tabnuuer octanuce Tonbko cTpoku (1,1,0,0) v (0,1,0, 1). Nepsbin
Habop He nMoaxoawT, NOCKONbKY 0AHa U3 NEPEMEeHHbIX X U ¥ A0NXH3 NPUHMMaTh 3HadedHue 0. Toraa nepemMesHas x
COOTBETCTBYeT TpeTeeMy cTonbuy, a y — yeTsépTtomy ctonbuy Tabnuubi.

OTBeT: ZwWXy.



